مقدمة موضوع تعبير العمل
يقاس كلّ إنسان بما يقدّمه في هذه الحياة من أمور وفوائد ترقى به وبما يحيط به نحو الأفضل، فالإنسان المنتج هو خير إنسان، أمّا الإنسان الذي لا يعمل فإنّه يبقى عالة على الآخرين ويكون ضعيفًا لا يقوى على نصرة نفسه ولا حتى على نصرة غيره.
موضوع تعبير العمل
وينبغي على كلّ إنسان أن يقوم بالعمل الذي يناسبه، فلا يمكننا أن نقول العمل مقتصر على الكبار فقط، بل على العكس، ينبغي أن يشمل العمل جميع الأعمار والأجناس، ولكن كلّ بحسب استطاعته وطاقته فالإنسان لا يشعر بقيمة وجوده في الحياة إلا من خلال ما يقدمه بها.
العمل عبادة
فعندما خلق الله تعالى الإنسان خلقه ولم يكن على وجه هذه الأرض شيء، بل الإنسان ذاته هو الذي عمل واجتهد حتّى عمّر هذه الأرض وأصبحت صالحة للعيش فيها، وهكذا أصبح الإنسان يسهم في التطوّر إلى أن وصلنا إلى ما نحن عليه الآن.
هل تشك في أن نبيك أعظم شخصية؟ اقرأ: موضوع تعبير عن شخصية عظيمة بالانجليزي مترجم للتحميل
العمل سبب التطور والنجاح
ولا يمكننا أن نسعى إلى التطوّر والتّقدّم مالم نكن نسعى ونعمل لتحقيق ذلك، فتمنّي التطوّر دون عمل محال أن يعطي أي نتائج، بل على العكس يجب علينا أن نجتهد ونعمل قدر الإمكان لتحقيق التطوّر في الحياة الخاصة وفي المجتمع، فالمرء يبدأ من نفسه ثمّ ينتقل إلى المجتمع الذي يحيط به.
شروط العمل
ولكن العمل حتى يكون منتجًا ينبغي أن يكون صادقًا، وأن يكون متقنًا كذلك، فالعمل المتقن هو الذي تحقّق منه الفائدة المرجوّة، فكلّ إنسان يختصّ في عملٍ ما ينبغي عليه أن يتقنه ليرى ثمرته كما يحب ويرضى، فالإنسان العامل المعطاء يزهر في هذه الأرض كما الشجرة العظيمة.
العمل يعني السعي والمبادرة فاقرأ ذلك من خلال: احسن موضوع تعبير عن فوائد المبادرة في الحياة والمجتمع
أهمية العمل في حياة الإنسان
ولا يخفى على عاقل أهمية العمل الذي يشعر الإنسان بقيمته في المجتمع، ويشعره بدوره الفاعل، وكذلك يكسبه سعادة كبيرة من خلال رؤية أثره في هذه الحياة، فكم من شخصيات قد خلد ذكرها بخلود أثرها، لذلك العمل مهم جدًّا لصحّة الإنسان النفسية.
وعدا عن ذلك فإنّ العمل يشغل الإنسان عن سفاسف الأمور التي قد تزعجه وتحزنه، فالشخص العامل ليس لديه وقت ليفكّر بالأمور الجانبية، بل يكون كلّ تركيزه في عمله وطريقة إنجازه على أحسن وجه.
مكانة العمل في الإسلام
إنّ المتبحر في الشرع الإسلامي يعلم علم اليقين أنّ الإسلام قد حضّ على العمل وإتقان العمل وقد حضّ رسول الله صلى الله عليه وسلم على إتقان العمل فقال في معنى كلامه إن الله يجب إذا عمل أحدكم عملًا أن يتقنه، ولذلك يتوجب على المسلم أن يعمل بأمر رسول الله عليه الصلاة والسلام.
العمل شقيق الرياضة فهما سيّان، فاستمتع بـ: احلى موضوع تعبير بالانجليزي عن الرياضه وفوائدها كامل العناصر
دور العمل في بناء الوطن
الوطن يحتاج إلى عضلات مفتولة تزرع الأرض وتحرثها وتشيد الأبنية الضخمة العالية، ومن دون ذلك لا يكون الإنسان سوى عالة على ذلك الوطن، فمَن أحب أرضه يعلم علم اليقين أنّ السبيل الأوحد للتعبير عن ذلك الحب هو التعمير والعمل والسعي من أجل بناء مستقبل أفضل.
خاتمة موضوع تعبير العمل
أخيرًا إنّ العمل هو نعمة من الله تبارك وتعالى فالفراغ يقتل الروح الجميلة داخل ابن آدم، والعمل يجعل من الإنسان صاحب يد فاضلة على هذا المجتمع على عكس ذاك الذي يعتمد على غيره فيكون مكروهًا لا يرغب فيه الآخرون ولا يحبوه.

