مقدمة موضوع تعبير رسالة اعتذار لصديق
صديقي الغالي مؤنس الروح والفؤاد، لم يكن دخولك في حياتي عبثًا بل كان رحمةً من الله بقلبي، فأنت السعادة التي أحياها في هذه الحياة، أنت البسمة الشافية التي أداري بها ألم روحي وضيق صدري وأنت الجمال العميق الذي يهبه الله تعالى لي بعد نيف من الزمن.
الصداقة الحقيقية لا تقدر بثمن لذلك اقرأ: اعظم كلام عن صديقي الوفي الكفو جديد 2024
موضوع تعبير رسالة اعتذار لصديق
صديقي الغالي، إنّني أعلم تمامًا معنى الصّداقة، ومعنى أن يكون لي صديق مثلك أنت، ولذا أردت أن أكتب لك هذه الكليمات علّك تسامحني، فأنا أعلم أنّك غاضبٌ مني وأعلم أني أسأت إليك طويلًا وأنّ هذه الحياة لا طعم لها من دونك على الإطلاق يا بلسم الشفاء.
بيان مكانة الصديق
أنت تعلم أنّك لم تكن يومًا صديقي، إنّما كنتَ أخي الذي أقاسمه كلّ همومي وكلّ أسراري، لقد كنتَ أنت الملجأ عند كلّ ألمٍ أشعر به، وكان يومي لا يكتمل دون وجودك، فإنّك أصبحتَ كأفراد عائلتي بل أكثر وأنّ شمس هذا اليوم لا تُشرق إن لم أر وجهك يا صاحبي.
للبنات روعة: اجمل عبارات عن الصداقة الحقيقية للبنات 2024 قوية
تبرير الخطأ للصديق
أعلمُ يا صديقي أنّك قد غضبتَ منّي لأنّني لم أخبرك عن أخيك فيما يخصّ ما أسرّه لي، لكنّك يا حبيبي أنت تعلم أنّ الأمانة غالية، وأنّني يجب أن أحفظها، ولا سيّما أنّ أخاك قد قطع وعدًا على نفسه أن يلزم ما نصحته به، ليس هذا كلّ شيء، بل كلّفتُ نفسي بمراقبته كي أتأكّد من صدقه، لذا أرجوك اعذرني وضع نفسك في مكاني في الموقف ذاته.
كلام اعتذار جميل من الصديق
إذا كان هذا الأمر قد أغضبك وأحزنك فأنا آسف على إحزانك، وآسف على سوء تصرّفي، ولكن هذا هو الموقف الذي وضعتُ به، وهذا السبب وراء تصرّفي، فأرجو منك أن تنسى ما بدر منّي وأن تعود كما عهدتك، فأنت تعلم أنّني لا يمكنني أن أراك حزينًا أبدًا.
تصحيح الموقف مع الصديق
واعلم يا صديقي أنك اليد الدافئة لي في هذا الكون الفسيح، وأنّ الدنيا لو أظلمت في وجهي فأنا أعلم علم اليقين أن ليس لي سواك بعد الله أمد يدي فأتكئ عليه، نعم إني أظن أنّ صداقتنا هي أعظم من الخلافات وأعظم من كل ما يُمكن أن يطرأ من مواقف عظيمة في هذا الكون.
تمني دوام المحبة مع الصديق
وإني أتمنى أن يجعلنا الله في جنة فردوس أنا وأنت نجتمع لا فرقة بعد ذلك، وأن نكون من السبعة الذين يظلهم الله في ظل يوم لا ظل إلا ظله رجلان تحابا في طاعة الله، وإني والله يا أخي أحبك في الله وأتمنى أن يجعلني وإياك من المحسنين دائمًا فنتجاوز خلافاتنا في كل حين.
خاتمة موضوع تعبير رسالة اعتذار لصديق
وفي الختام أريدك أن تعلم يا صديقي الحبيب أنّ الصداقة أمر هامّ جدًّا بالنسبة لي، وخاصةً من شخصٍ مثلك، فمحال أن أفعل شيئًا يزعجك عن قصد، فما بدر منّي هو سهو دون قصد.

