موضوع تعبير عن الوطن، فالوطن هو الأم التي تحضن أبناءها، وهو الحضن الدافئ الذي نعيش في كنفه، وتقدير الوطن أمر نابع من الصدق والإخلاص، وفيما يلي موضوع يتحدّث عن الوطن وأهميته وقيمته وواجبنا تجاهه، فالإنسان مهما فعل ومهما قدّم لوطنه فإنّ كلّ شيء يقدمه لا يساوي شيء أمام فضل الوطن عليه.
مقدمة موضوع تعبير عن الوطن
إنّ كلمة وطن هي أصدق كلمةٍ قد ينطق بها المرء، فالوطن هو الحضن الدافئ، وهو الجميل الكبير الذي لا يمكن ردّه أبدًا، فإنّ الوطن يقدّم لأبنائه ما يعجز أيّ شيء غيره تقديمه، وكلّ إنسانٍ له فطرة سليمة يشعر أنّ هذا الوطن أشبه بعرضه وشرفه، فيأبى أن يناله أي شر أو يقترب منه.
موضوع تعبير عن الوطن
فالوطن هو ذلك القلب النابض بين أضلعنا، هو تلك الرسالة التي نحميها حتّى الأجيال القادمةـ لتصل إليهم سالمة شامخة لا يقربها أي سوء.
حب الوطن فطرة في القلوب
لقد خلق الله الإنسان وقلبه مجبولٌ على حبّ الوطن، ومن كان يمتلك فطرة سليمة فإنّه سيحبّ وطنه وسيغار عليه، فالإنسان الأصيل محال أن يرى علم بلده شامخًا ولا يشعر بالعز والكرامة، فعزة المرء من عزّة وطنه، وكرامته من كرامة وطنه أيضًا.
تراث الوطن هويتنا
فمن ينظر في وطنه ويتطلّع من حوله يجد أنّ كلّ ذرة تراب، وكلّ جزءٍ من بلده يحكي قصّة كفاح طويلة، ويحكي قصّة أمجادٍ وحضارات بنيت شيئًا فشيئًا إلى أن وصل هذا الوطن إلى أبهى صورة، فهذا الوطن هويّتنا، نحن من صنعناه بأيدينا.
الحب لا يكفي للوطن
ومحبّة الوطن داخل القلب دون تقديم شيء له لا تكفي، فالمحبّة لا تسمّى محبّة إلّا إن قرنت بالأفعال، فالأفعال تبرهن الأقوال، لذا ينبغي أن يفعل المرء كلّ شيء يمكن أن يرقى بهذا الوطن نحو الأفضل.
واجبنا تجاه الوطن
وواجبنا تجاه هذا الوطن أن نحميه وندافع عنه ضد أيّ عدوّ يطمع به وبثرواته، وأن نتكاتف جميعنا لنطوّره ونجعله أفضل، فليس الجهاد وحده يحمي الوطن، بل فعل كلّ شيء من شأنه أن يطوّر الوطن ويحسّنه هو واجبنا أيضًا، وكذلك يجب علينا أن نبتعد عن كلّ ما يمكن أن يكون سببًا في تدهور هذا الوطن.
خاتمة موضوع تعبير عن الوطن
إنّ الوطن هو هويتنا وشرفنا، فينبغي علينا أن نحافظ عليه وأن نسعى جاهدين لنطوّره ونحسّنه ونجعله جنّة من جنان الله على هذه الأرض.

