مقدمة موضوع تعبير عن بداية العام الدراسي الجديد بالعناصر
تقاس قيمة الفرد بكمية المعارف والخبرات التي يكتسبها، والإنسان مهما تلقّى من علمٍ إنّه بحاجة إلى المزيد، فالعلم نبعٌ لا ينضب ولا ينتهي، وهو الذي ينير عقل الإنسان وكذلك ينير حياته، ولعلّ المدرسة هي منهل العلم الأكبر لكلّ طالبٍ يسعى ليطوّر نفسه، عدا عن كونها منزله الثاني الذي يمضي به أجمل الأوقات.
موضوع تعبير عن بداية العام الدراسي الجديد بالعناصر
المدرسة هي البيت الثاني لكل إنسان وهي النعمة التي حباها الله تبارك وتعالى لابن آدم حتى يملأ وقته بكل شيء مفيد منها، وربما لو لم تكن المدرسة لعم الجهل الناس حتى ولو انتشرت الكتب لأنّ المدرسة في آخر الأمر تُشعر الإنسان بقيمته الحقيقية.
اليوم الأول في العام الدراسي الجديد
ها هي المدرسة تفتح أبوابها من جديد لتستقبل أبناءها في أحضانها، وها هي لحظات السعادة والتعب تعود من جديد إلى الطلاب، لقد عاد العام الدّراسي، وتوجّه جميع الطلاب إلى مدارسهم وهم مشتاقون لما ينتظرهم، ويريدون أن يتعرّفوا على عامٍ جديد، ومرحلة جديدة، وأصدقاء جدد، جميع الطلاب يرتدون لباس المدرسة كاملًا، ويفوح من وجوههم الأمل والاستبشار بالآتي، فهم أشبه بطيورٍ مهاجرة قد عادت إلى أعشاشها بعد حين.
مشاعر الطلاب والمعلمين في بداية العام الدراسي
وما إن تنظر في عيون هؤلاء الطلاب حتّى ترى من الفرح والأمل ما يطمئن قلبك، فإنّ عيونهم تشعّ نورًا كما قلوبهم، كلّ ما يريدونه أن يبدأ عامهم الجديد ليدرسوا بنفس الحماس الذي يشعرون به، وأمّا المعلمون فترتسم ابتسامة لطيفة على وجوههم، ويرحّبون بأبنائهم الطلبة معبّرين لهم عن أملهم بصنيعهم الذي سيأتي خلال العام، وهكذا تمتزج المشاعر في اليوم الأوّل ما بين فرحٍ وأملٍ وشوقٍ ثمّ تترجمها الأيام نتائج جميلة تسعد القلوب وتدمع العيون.
نصائح لبداية عام دراسي جديد
ولعل الطالب المدرسي في بداية العام الجديد يحتاج إلى مجموعة من النصائح التي لا بدّ من الوقوف معها وتتمثل بـ:
· العلم هو المنارة الصغيرة التي تكبر كلما كبرت فإياك أن تضيعها أو تتركها طي النسيان.
· الأصدقاء هم السراج في أيام العتمة ولكن لا تدع صداقتك وحبك لزنلائك يلهيك عن دراستك ويصبح سحرًا منقلبًا على فاعله.
· انتبه فهذه الأيام الأجمل في حياتك ففي يومٍ من الأيام ستتذكر جلوسك لجانب المدفأة حاملًا كتابك فتظن أنك كنت في جنة عدن من متعة اللذة.
· الكتاب هو خير جليس فلا تنظر إلى درسك على أنه عبء يجب أن تتنتهي منه، بل انظر إليه على أنّه معرفة جديدة وعلم رائع يجب أن تعرفه.
وصية الرسول في طلب العلم وأهميته
إنّ طلب العلم هو السبيل الأوحد للخروج من حالة الجهل وقد كان فداء أسرى بدر بتعليم عشرة من أبناء المسلمين القراءة والكتابة، وما انتصر المسلمون وتبصروا سوى بطلب العلم ونبذ الجهل، وقد أوصى رسول الله صلى الله عليه وسلم بطلب العلم وأنّ الملائكة تضع أجنحتها رضًا لطالب العلم بما يصنع، وكان للسلف الصالح أثر في الحض على العلم والتعليم.[1]
خاتمة موضوع تعبير عن بداية العام الدراسي الجديد بالعناصر
وبذلك تُسجل في اليوم الأول أجمل اللحظات التي يمكن للمرء أن يعيشها على الإطلاق، فتلك اللحظات لم ولن تنسى أبدًا، ففيها من الصدق والحب ما لا يكون في غيرها، وهكذا وفي كلّ عام يتجدّد العهد يتجدّد الحب يتجدّد الأمل مع أوّل يوم من أيام المدرسة.

