مقدمة موضوع تعبير عن جرش قصير
مدينة جرش أو مدينة الألف عامود، أو مدينة بومبي الشّرق، جميعها تسميات لفتنة جميلة واحدة هي جرش، تلك المدينة الجميلة التي تقع في الأردن، والتي كانت امتدادًا لحضارات رائعة تركت فيها بصماتٍ مميزة تكاد تنعدم في المناطق الأخرى.
موضوع تعبير عن جرش قصير
لقد تميّزت جرش كما العديد من المناطق السياحية في الأردن مما جعلها مقصدا لكثيرٍ من الناس، وذلك بسبب ما تحمله من صفات تجعلها تتميّز وتتفوّق على غيرها من المناطق والمدن الأخرى، فهي آية من الجمال.
ما معنى اسم جرش؟
يُقال إنّ أول ما أُطلق عليها اسم جراشو ويعني المدينة كثيفة الأشجار ويُقال أيضًا إن تسميتها تعود إلى جرش بن عامر ، وقد عاشت هذه المدينة أزهى عصورها وأعرقها تحت الحكم الروماني الذي ساهم في نشر المسيحة وبناء الكثير من الأديرة ولكن دُمر كثير من ذلك جراء الكوارث الطبيعية والغزاة.
معلومات عن مدينة جرش الأثرية
تعد مدينة جرش واحدة من أقدم المعالم التاريخية في هذا العالم ويعود تاريخ وجود هذه المدينة إلى الاسكندر الكبير في القرن الربع قبل الميلاد، وما تتزال هذه المدينة متربعة بعرشها التاريخي الجميل مستلة لأجمل الأضواء تتباهى بها يمنة ويسرى، تلك الأميرة المزينة في مملكة عريقة المملكة الأردنية الهاشمية.[1]
سكان جرش
تقع جرش في المرتبة الثانية بين المدن الأردنية من حيث الكثافة السّكانية لها، حيث يقطنها كلّ من العرب والشركس، وأمّا عن لغة سكّانها فهي اللغة العربية كما الأردن كلّها، وأمّا عن ديانة أهلها فمعظمهم يدينون بالدّيانة الإسلاميّة، وقليل منهم يدين بالمسيحية ويتعايشون بين بعضهم البعض مثل الفراشات الرقيقة التي تتناغم مع بعضها بأجنحة مزينة مبهرجة.
معالم جرش
وهناك العديد من المعالم التي اشتهرت بها جرش، ومن أبرز هذه المعالم المسرح الجنوبي الروماني، وبركتا جرش، وسبيل الحوريات، وبوابة فيلادلفيا، والمدرّج الشمالي، وشارع الأعمدة، ومعبد أرتميس، وغير ذلك من المعالم التي تدلّ على حضارتها وعراقتها.

خاتمة موضوع تعبير عن جرش قصير
وهكذا فإنّ جرش مدينةٌ عربيّة أردنيّة أصيلة جاءت امتدادًا لحضارات عريقة قد قطنت أرضها عبر الأزمان إلى أن وصلت إلى ما هي عليه الآن، وما زالت تحافظ على أبرز معالمها وآثارها التي تركها الأقدمون، فهي من أهم مدن الأردن وأجملها.

