موضوع تعبير عن حرب أكتوبر بالعناصر، ففي تاريخ العرب كان هناك العديد من المعارك المشرّفة التي خلّدها التّاريخ، ومن بينها ومن أكثر تلك المعارك بحثًا عبر الإنترنت كانت حرب أكتوبر، حيث كانت هذه الحرب إحدى الحروب بين العرب وإسرائيل، وفيما يلي موضوع تام العناصر يتحدّث عن أهم الجوانب في هذه الحادثة.
مقدمة موضوع تعبير عن حرب أكتوبر بالعناصر
لقد خاض العرب العديد من الحروب المشرّفة التي خلد ذكرها في التّاريخ، والتي بقيت مفخرةً للعرب ودليلًا قويًّا على قوّتهم وعظمتهم، ومن بين هذه الحروب كانت حرب أكتوبر، فهذه الحرب كانت إحدى الحروب التي اشترك فيها العرب جميعهم، وكان لها نتائج عظيمة جدًّا.
موضوع تعبير عن حرب أكتوبر بالعناصر
فقد كانت حرب أكتوبر من الحروب المشرّفة التي بقي أثرها إلى يومنا هذا، أمّا بالنسبة لإسرائيل فقد كانت هذه الحرب نقطةً سوداء في تاريخ إسرائيل، وذلك لما كبّدتهم هذه الحرب من خسائر فادحة، كما كانت سببًا في خروج كثير من المناطق من سيطرة إسرائيل.
تسمية الحرب
عندما نقول حرب أكتوبر فإنّ هذه الحرب ولشدّة أهمّيتها في تاريخ العرب فإنّهم قد أطلقوا عليها تسميات عديدة، فهي حرب أكتوبر، أو حرب العاشر من رمضان، حرب تشرين التحريرية، أو يوم الغفران، ولكن جميع هذه التسميات تلتقي في نقطة واحدة، وهي النصر المشرّف الذي رفع رأس العرب عاليًا.
تاريخ الحرب والمشاركون بها
فقد وقعت هذه الحرب في يوم السبت الموافق لـ 6 أكتوبر من عام 1973 م، الموافق لـ 10 رمضان، ففي هذا التاريخ جرت الضّربة الأولى على يد كلّ من سوريا ومصر ضد فلسطين، وكانت الغاية من هذه الحرب استعادة الأراضي الفلسطينية التي سيطر عليها الصّهاينة.
المناطق التي سيطر عليها العرب
لقد استمرّت هذه الحرب مدّة 18 يوم، استطاعت من خلالها القوات النصرية أن تحطّم خط برليف، وعبرت قناة سويس، ودخلت نحو سيناء بمقدار 20 كم شرقًا، وأمّا عن القوّات السوريّة فقد استطاعت أن تسيطر على هضبة الجولان المحتلة حتى سهل الحولة وبحيرة طبريا.
يقظة إسرائيل
بعد الانتصارات التي حقّقها العرب في الأيام الأولى للحرب استيقظت إسرائيل من ثباتها، وقامت بفتح ثغرة الدفرسوار، كما عبرت إلى الضفة الغربية لقناة السويس، كما حاولت فرض حصار على الجيش الميداني الثالث لكنّها لم تفلح في ذلك.
فلمّا رأت الولايات المتحدة  أنّ العرب يتقدّمون بالرغم من المساعدات الغربية لإسرائيل قامت بإرسال المساعدات لهم، وكذلك الاتحاد السوفييتي قام بإرسال المساعدات والأسلحة إلى كل من مصر وسوريا.
اتفاق أكتوبر
وفي 24 أكتوبر حصل اتّفاق يقضي بوقف القتال بين الأطراف المتقاتلة، وقد كانت الولايات المتحدة سببًا به، لكنّه لم ينفذ بشكل فعلي في مصر حتّى 28 أكتوبر، وقد تمكّنت مصر من السيطرة على جزء كبير من سيناء، كما تمكّنت من استعادة مناطق أخرى محتلة.
خاتمة موضوع تعبير عن حرب أكتوبر بالعناصر
وهكذا فقد كانت حرب أكتوبر أحد الحروب التي خطّتها دماء الشهداء والمناضلين ممن أرادوا الحصول على الحريّة، وممن أرادوا استعادة أراضيهم وأبوا أن يؤكل حقّهم لأيّ سبب كان، فاستطاعوا بقوّتهم وعزيمتهم وإصرارهم أن يهلكوا قوةً كان الجميع يراها لا تغلب.

