خاتمة موضوع تعبير قصيرة
سنطرح لكم فيما يلي مجموعة من الخاتمات التي يمكن استخدامها في بعض المواضيع، وسنرفقها لكم على شكل ملفين pdf و doc لتتمكنوا من الاستفادة منها، إليكم هذه الخاتمات:
خاتمة تعبير طويلة
وبذلك يعلم الإنسان أن السعي الدائم والإخلاص هو الذي يول إلى بر الأمان وأنّ اكسل والتواكل يمكن أن يؤدي إلى عواقب وخيمة لا تحمد وأنّ ما تزرعه في هذا اليوم لا بدّ وأن ثماره عائدة إليك في وقت ما ولكن اتكل على العزيز الرحيم الذي يراك ويسمعك وازرع الخير مهما استصغرته في عينك فقد يكون سببًا في نجاتك من الهلاك.
خاتمة مميزة لدرس
أخيرًا وليس آخرًا أقول شكرًا لكم على هذا الجهد الذي بذلتموه، وشكرًا على استماعكم لي وآمل أن أكون قد استطعت تقديم الفائدة إليكم يا أحبتي فالله لا يضيع عمل عامل منّا أبدًا.
خاتمة قصيرة دينية
وأخيرًا نحمد الله تبارك وتعالى أن وفقنا لهذا وما كنا لنهتدي لولا أن هدانا الله، والحمد لله الذي شاء لمجلسنا أن يكون مجلس علم بعيدًا عن اللهو أو اللغو الذي شاع في هذه الأرض إنه حكيم عليم.
خاتمة قصيرة شكر
والشكر موصول إلى كل مَن عمل حتى نرى هذه النتيجة الطيبة، وكما علمتني أمي دائمًا أن مَن لم يشكر الناس لم يشكر الله ولذلك أقول دائمًا شكرًا لمساعيكم الطيبة وكلماتكم الرقيقة وجهودكم المبذولة وأسأل الله أن تُثابوا عليها.
خاتمة قصيرة لكل المواضيع
وأخيرًا لا بد لنا أن نعي جوانب هذا الموضوع كافة سواء الإيجابية منها أو السلبية وأن نمسك العصا من الوسط فنوازن بين الأمرين ولا نتشدد يمنة أو يسرى، فالتشدد يورد صاحبه المهالك وهذا ما لا نرجوه أن يحصل لنا أبدًا.
خاتمة تعبير ليلة الامتحان
وفي الختام أتمنى أن أكون قد تمكنت من إيصال الفكرة إليكم وعرض وجهة نظري بعد أن بينت لكم المعلومات بطريقة سهلة وموضوعية بعيدة عن ارأي الشخصي وأسأل الله أن أكون قد وفقت لهذا، وأتمنى أن تزودوني بعد انتهائي من الكلام بوجهات نظركم جميعًا فنتناقش وتثمر أفكارنا.
خاتمة تعبير عن الحاسوب
وهكذا نجد أنّ الحاسب قد أصبح من أهم الأمور في الحياة في الآونة الأخيرة، ولكن مع ذلك لكلّ أمر في الحياة جانبان إيجابي وسلبي، ونحن فقط نستطيع أن نجعل من جميع الأمور التي نعيشها في الحياة أمورًا إيجابية، لذا ينبغي علينا أن نجعل منه أمرًا فاعلًا في حياتنا لا العكس.
خاتمة تعبير عن الصدق
ومجمل القول إنّ الصّدق من الأمور الهامة في الحياة، وذلك نظرًا لدوره الإيجابي فيها، إذ يحافظ على العلاقات بين الناس، وفيه منجاة للإنسان من كلّ سوء وشر، وذلك على عكس الكذب، لذا يجب أن نسعى جاهدين للحفاظ عليه.
خاتمة تعبير عن التكنولوجيا
ومن خلال ما طرقناه في موضوعنا السّابق يمكنا أن نتوصّل إلى نتيجة هامّة جدًّا، وهي أنّ التكنولوجيا من أهم الأمور التي شاعت في الآونة الأخيرة، والتي باتت من ضروريات الحياة، ولم يأتِ ذلك عبثًا، فالنظر إلى الفوائد التي تتأتّى منها وحده يكفي لمعرفة سبب هذه الشهرة الواسعة.
خاتمة عن الوفاء
وفي نهاية الحديث عن الوفاء نذكر أنّ هذا الأمر لا يصدر إلّا عن شخصٍ صاحب خلقٍ كريم، ولا يصدر عن هذا الخلق إلّا كلّ خير، إذ له أثر واضح في الحياة، وهذا الأثر جلي كالشّمس لا يمكن تجاهله أو تناسيه، بل هو أمر قائم مسلّم به.
خاتمة تعبير عامة
لقد تناول كثير من الكتاب سابقًا "نذكر عنوان الموضوع" ولكن نؤكّد أنّ ما عرضناه من خلال الموضوع لم يسبقنا أحد إليه، فقد بينّا من خلال الموضوع السّابق جميع التفاصيل المتعلّقة بـ "نذكر عنوان الموضوع" دون أن نغفل شيئًا منها.
خاتمة عن الوطن
وهكذا فإنّ الوطن يبقى دائمًا الحضن الدافئ الذي يحتوي أبناءه، والأم الرؤوم التي تعطف على أبنائها، ولعلّ أقلّ ما يمكن تقديمه لهذا الوطن هو الرعاية والحماية، فالوطن الذي يعطينا الأمان والاطمئنان ينبغي أن نبادله الأمر ذاته.
خاتمة عن العلم
إنّ العلم من أهم الأمور التي يجب أن يهتمّ بها المرء، وذلك لدوره الكبير في حياة الفرد والمجتمع، فبالعلم تتقدّم الأمم، وبه يرقى المجتمع نحو الأفضل، فشتّان بين شعبٍ متعلّمٍ وشعبٍ جاهلٍ، فالعلم هو السبيل الموصل للنجاح.
خاتمة موضوع تاريخي
وهكذا نجد أنّ "يذكر الأمر التاريخي" كان من أبرز الحوادث التي شهدها التّاريخ على الإطلاق، والتي سجّلها فلم ينسها إطلاقًا، فقد ظهر أثره واضحًا جليًّا، وخلد ذكره بخلود التاريخ نظرًا لأهميّته الكبيرة وأثره الكبير في التّاريخ.
خاتمة موضوع علمي
وهكذا نجد أنّ "يذكر عنوان البحث العلمي المتناول" كان من أهم الأمور التي تناولها العلم بالبحث والتّنقيب، فقد كان له مساحة واسعة، وحظوة كبيرة من العلماء والمفكّرين، وقد كان أمرًا يستحقّ البحث فعلًا، وذلك نظرًا لأهميّته في الحياة.
خاتمة موضوع اجتماعي
إنّ المجتمع مليء بالعادات أو السلوكيات التي تدور بين أفراده، وتختلف هذه العادات من مكان إلى آخر، ولكن الشيء الذي لا خلاف فيه أنّ لكلّ عادة من هذه العادات جذور وأصول، وهكذا "يذكر عنوان البحث الاجتماعي" فإنّ له كثير من الخبايا التي تختفي وراءه وتسببه.

