مقدمة موضوع تعبير بالانجليزي عن الانترنت
لقد صنع الإنترنت في الفترة الأخيرة تطوّرًا ملحوظًا في العالم أجمع، فقد حوّل هذا العالم الكبير إلى قرية صغيرة يستطيع جميع سكّانها التواصل خلال ثوانٍ معدودة فقط، كما سهّل الإنترنت الحصول على المعلومات، فأصبح الأمر متاحًا للجميع.
The Internet has recently made a remarkable development throughout the world. It has transformed this large world into a small village in which all its residents can communicate within just a few seconds. The Internet has also made obtaining information easier, making it available to everyone.
موضوع تعبير بالانجليزي عن الانترنت
لكنّ هذا التغيير الذي أحدثه الإنترنت في العالم أجمع لا يمكننا أن نجزم بأنّه تغيير إيجابي، فالأمر هنا نسبي، فكما أنّ هناك العديد من الفوائد التي جاءت نتيجةً لظهور الإنترنت وخدماته، هناك أيضًا العديد من المشكلات التي تسبّب بها.
However, we cannot be certain that this change that the Internet has brought about in the entire world is a positive change. The matter here is relative. Just as there are many benefits that came as a result of the emergence of the Internet and its services, there are also many problems that it caused.
ما هو الإنترنت في أسطر بسيطة؟
الإنترنت هو تلك الشبكة العنكبوتية التي تمك الناس من التواصل مع بعضها البعض بسهولة ويسر بعيدًا عن التعقيدات، بمعنى آخر لقد استطاع الإنترنت أن يقرب البعيد ويساعد الناس في الوصول إلى المعلومات بشكل أبسط وأسهل.
The Internet is the Internet that enables people to communicate with each other easily and conveniently, away from complications. In other words, the Internet has been able to bring distant people closer together and help people access information in a simpler and easier way.
فوائد الإنترنت
هناك العديد من الفوائد التي عاد بها الإنترنت على الناس، ومن ذلك أنه جعل حياة الناس أسهل، فأصبحوا قادرين على التواصل بالرغم من البعد، كما سهّل عمليّة البحث عن المعلومات، وطرح مجالًا كبيرًا لذوي المواهب لتصل مواهبهم للجميع.
There are many benefits that the Internet has brought to people, including that it has made people's lives easier, making them able to communicate despite the distance. It has also facilitated the process of searching for information, and has provided a great scope for people with talents to have their talents reach everyone.
سلبيات الإنترنت
وأمّا عن مساوئ الإنترنت، فإنّ أهمّها انتشار الشائعات، فالنشر عبر الإنترنت لا يطلب منك إثباتًا أو دليلًا، بل يمكنك أن تنشر ما تريد في أي وقت، كما أثّر الإنترنت على أخلاق الشّباب، فأدّت إساءة استخدامه إلى تردّي الأخلاق.
As for the disadvantages of the Internet, the most important of them is the spread of rumours. Publishing online does not require proof or evidence from you. Rather, you can publish whatever you want at any time. The Internet has also affected the morals of young people, and its misuse has led to the deterioration of morals.
كما أصبح مضيعة للوقت إذ صار الناس يمضون معظم أوقاتهم على صفحات الإنترنت دون تحصيل أي فائدة، كما أنّه سبّب العزلة الاجتماعية من خلال الانعزال بعيدًا عن الناس وقضاء الوقت على الإنترنت.
It has also become a waste of time, as people spend most of their time on the Internet without gaining any benefit. It has also caused social isolation by isolating away from people and spending time on the Internet.
الإنترنت مكتبة المعلومات الشاملة
والنقطة الأهم التي لا يمكننا إغفالها في الحديث عن الإنترنت أنّه أصبح الآن بحرًا واسعًا يضمّ جميع الكتب والمعارف التي يرغب المرء في معرفتها، فعند حاجتك لأي معلومة فلن تحتاج سوى البحث عبر الإنترنت ليصلك الجواب سريعًا.
The most important point that we cannot ignore when talking about the Internet is that it has now become a vast sea that includes all the books and knowledge that a person wants to know. When you need any information, you will only need to search online to get the answer quickly.
خاتمة موضوع تعبير بالانجليزي عن الانترنت
وهكذا فإنّ الإنترنت على الرغم من العالمية التي وصل إليها، وبالرغم من الفوائد التي تمتّع بها المجتمع بفضله لا يمكننا أن نغفل الجانب السلبي منه، فهو سلاح ذو حدّين، يكون سلاحًا جيّدًا لمن استخدمه بما يفيد دون إضاعة للوقت.
Thus, despite the global reach it has achieved, and despite the benefits that society has enjoyed thanks to it, we cannot ignore the negative side of it, as it is a double-edged sword, which is a good weapon for those who use it to benefit without wasting time.

