مقدمة موضوع تعبير رسالة إلى أمي
أمّي الغالية، أكتب لك هذه الكلمات بنبض قلبي ومشاعري الدافئة التي تجتاح صدري كلّما ذكرتك، فأنت نعمة الله التي أتمنّى أن تدوم لي، وأنت هدية الله لي التي لا تقدّر بثمن في هذه الحياة، أعلم يا أمّي أنّ الكلام قليلٌ في حقّك، ولكن ليكون تعبيرًا صادقًا عمّا في قلبي لكِ.
تبحّر وتمعن في: موضوع تعبير عن الكتاب خير صديق كامل العناصر
موضوع تعبير رسالة إلى أمي
أنت يا أمّي رفيقة الأيّام واللحظات بحلوها وبمرّها، ففي كلّ يوم أبدأ يومي بك، وأنهي يومي بك، ولا أتمنّى أن يختلف ذلك في يومٍ من الأيام، فلا أستطيع أن أتخيّل حيات دونك ودون وجودك، فأنت السعادة التي أحيا بها يا حبيبتي.
تعلم واستمتع مع: موضوع تعبير عن ضابط الشرطة كامل العناصر pdf و doc
إلى أمي الغالية
أمي الحبيبة أعلم أنّ كل ما سأكتبه في هذه الرسالة لا يتعدى خربشات طفل صغير في عامه الأول ولن يتعد ذلك لأنّي ومهما وصلت إلى مراتب عالية فصدقيني أعود لأقف بين يديك مثل طفل في عامه الأول، أمي لقد اشتقت إليك وأعلم أنّي لن أحب يومًا أحدًا مثلما أحبك.
أمي في الطفولة
لم أنسَ يومًا تلك اللحظات التي أمضيتها في كنفك في طفولتي، ما زلتُ أذكر يديكِ الدّافئتين اللّتين تتحسّسا رأسي بين الحين والآخر للاطمئنان على صحّتي، لم أنسَ يومًا الليالي التي سهرتِ بها أمامي وأنا مريض، كلّ تفصيل وكلّ خطوة قد انحفرت داخل قلبي وكأنما قد خطّت على صخر، ذكرياتك عالقة في قلبي، وفضلك أذكره في كلّ لحظة من لحظات حياتي، فقد كنتِ جسرًا انطلقتُ منه إلى الحياة.
هل جربت أن تكون رائد فضاء؟ اقرأ: تعبير تخيل نفسك رائد فضاء
أمي في الشباب
وعندما كبرتُ لم تتوقّفي عن رعايتي أبدًا، بل بقيتِ تتعاملي معي وكأنّني طفلك المدلّل، فما زلتِ تعطفين علي، وترعينني من كلّ سوء، ولكن ما زاد يا أمّي عندما كبرتُ أنّك أصبحتُ صديقتي أيضًا، فأنت بيت سرّي، والملجأ الذي ألجأ إليه عند ضعفي وفي جميع أحوالي، فأصبحتُ أشاركك كلّ ما في داخلي، وأنت يا عرّافتي ترشدينني إلى الطريق الصّحيح.
التعاون صفة المسلم العظيم واقرأ: موضوع تعبير تعاونت انا وزملائي على تجميل حديقة المدرسة كامل العناصر
إلى أمي البعيدة عني
حبيبتي ما زلت ذلك الصرح الشامل الذي أحب وما زلت امرأة أقتفي أثر قجميها فأمسك بهما وجهي، الأيام تمر بعيدة عنك يا أمي وأنا لا أرى في هذه الأرض مَن يستحق الحب سواك، طبتِ امرأة سُرقت من الفردوس لتحنو على أبناء هذه الحياة القاسية.
أحب أمي
مهما تحدّثتُ لكِ عن حبّي لك، ومهما وصفتُ لك كم أنا متعلّقٌ بكِ فإنّ الكلام لن يفي بالغرض، فأنت لي كالروح من الجسد، فأنا دونك يا حبيبة الروح جثة هامدة لا يمكنها الحراك أبدًا، أدامك الله لي وحفظك من كلّ شر.
قد تحدث بعض المجريات التي يجب معرفتها لذا اقرأ: موضوع تعبير تغير المناخ بالمقدمة والخاتمة للتحميل
خاتمة موضوع تعبير رسالة إلى أمي
وفي الختام يا أمّي أريد أن أخبركِ أنّني حاولتُ أن أعبّر لك عن مكانتك في حياتي، ولكن مع ذلك قد أخفقتُ في إيصال مشاعري، فما في قلبي أكبر بكثير مما خطّته أناملي، ولا يمكن وصفها، فاقبلي منّي هذه الكلمات التي خطّتها نبضات قلبي، أحبّك جدًّا أمّي.

