مقدمة موضوع تعبير عن الاخلاق الحسنة
يأتي الإنسان على هذه الدّنيا وقد فطر على الأخلاق الحسنة، وما إن يكبر شيئًا فشيئًا ويبدأ بالاكتساب حتّى يشوب هذه الأخلاق بعضًا من السّوء، فتتحوّل قليلًا وتتغيّر، وهذا كلّه يكون نتيجة للمجتمع الذي يحيط بالإنسان، فإمّا أن يبقى على فطرته، وتبقى أخلاقه حسنة إذا ما كان في بيئة سليمة وتربّى تربية صحيحة، وإمّا أن يكتسب أخلاقًا سيّئة إذا ما كانت تربيته تربية سوء، أو عاشر رفاق السّوء.
استمتع بأعذب الكلام في: موضوع تعبير قصير عن العطلة الصيفية بكلمات مميزة
موضوع تعبير عن الاخلاق الحسنة
إنّ الأخلاق الحسنة هي أساس حياة الإنسان، وهي الميزان الذي يجعل حياة الإنسان تسير بشكل قويم، فبالخلق الحسن تستقيم حياة المرء وتسير بشكل جيد، ومع سوء الخلق تنهار حياته، ويبتعد عنه جميع الناس حوله.
ما هو تعريف الأخلاق الحسنة؟
الأخلاق الحسنة هي ميزان الإنسان على هذه الأرض وأما تعريفها فيعني بذل الخير والمعروف بين الناس والابتعاد عن الشرور المسائ والنكران وأن يكون الإنسان طلق الوجه متسامحًا مع غيره مثل غمامة جميلة تطوف حول السماء.
ماذا أكتب عن الأخلاق؟
لقد حثّ الإسلام والنبي محمد صلى الله عليه وسلّم على مكارم الأخلاق، وقد نصّ عليه السّلام أنّه أتى للبشرية ليتمّم مكارم الأخلاق، فدعا الإسلام إلى حسن الخلق، وإلى التعامل الطّيّب مع الآخرين، وذلك لما لحسن الخلق من أثر عميق في الحياة تتجلّى ثمراته كمحبّة كبيرة تغمر القلوب.
التعاون صفة الصالحين واستمتع مع: موضوع تعبير تعاونت انا وزملائي على تجميل حديقة المدرسة كامل العناصر
ماذا قال الرسول عن حسن الخلق؟
لقد حضّ رسول الله -صلى الله عليه وسلم- على الأخلاق الحسنة والتحلي بها وأن صاحب الخلق الحسن يبلغ بخلقه درجة الصائم نهاره والقائم ليله، وقدورد عن أبي هريرة -رضي الله عنه- أنّ رسول الله صلى الله عليه وسلم قال: "أكْمَلُ المؤمنين إيمانًا أَحْسَنُهم خلقًا".[1]
الاخلاق الحسنة والمجتمع
والمجتمع الذي يتمتّع بالأخلاق الحسنة ويكثر فيه الأشخاص الذين يتمتّعون بها هو مجتمع يسوده الخير والسّلام والمحبّة، ولا سيّما أنّ الأخلاق تنتقل بالعدوى، فإن سادت الأخلاق الحميدة انتقلت، كما انتقال الأخلاق السيئة والأخلاق الحسنة إذا ما انتشرت في المجتمع انعكست على أفعال أصحابها، وبالتّالي ساد التّفاهم والألفة بين أفراد المجتمع، نعم بالأخلاق يحيا المجتمع ويتطوّر نحو الأفضل، فهي السّمة التي يرتكز عليها المجتمع، والتي تنهض به نحو الأفضل دائمًا.
الاخلاق الحسنة والاهل
وللأهل دورٌ كبيرٌ في توجيه الأبناء نحو الأخلاق الحسنة، وذلك من خلال تقديم النصائح بشكل مستمر حول الأخلاق التي ينبغي على الأبناء أن يتحلّوا بها هذا من جهة، ومن جهة أخرى توجيه الأبناء إذا ما صدر عنهم بعض الأخلاق السّيئة، وبيان خطورتها لهم.
من أمثلة الأخلاق الحسنة؟
كثيرة هي الأمثلة على الأخلاق الحسنة فهي مثل النجوم في السماء الصافية فنجمة تمثل الصدق فلا يقول الإنسان إلا الصدق من الكلام، ونجمة تمثل الأمانة فلا يخون أبدًا لأنّ ذلك ليس من صفات المؤمنين، وأما النجمة الساطعة الثالثة فهي نجمة القول الحسن واللسان العذب وغيرها الكثير من النجوم الأخرى.
ما هي أهمية الأخلاق في حياتنا؟
إنّ الإنسان إذا ما تحلّى بمحاسن الأخلاق كان ذلك أحد أهم الدّعامات التي تدفع المرء للنهوض بنفسه وبمجتمعه نحو الأفضل، بالإضافة إلى دور الأخلاق في رفع مكانة الإنسان بين أقرانه البشر، ودورها في كسب محبّة الآخرين ودعمهم المستمر.
الأم سيدة النساء ولها يُقال في: موضوع تعبير رسالة إلى أمي مؤثر بكلمات رقيقة
خاتمة موضوع تعبير عن الاخلاق الحسنة
وهكذا نجد أنّ الأخلاق الحسنة هي أساس الحياة القويمة، وهي السّبب الدّافع لكلّ خير، وهذا على عكس الأخلاق السّيئة التي تدمّر الفرد بادئ الأمر ثمّ المجتمع بعد ذلك، فالمجتمع الذي تسود به الأخلاق مجتمع قابل للتطور والتحسن.

