مقدمة موضوع تعبير عن زيارة الأهرامات
تعد الأهرامات أحد أهم المعالم الأثرية التي يقصدها الناس من كلّ مكان، وانطلاقًا من ذلك قرّر والدي أن يأخذنا في رحلةٍ إلى مصر الحبيبة لنرى هذا المعلم الأثري الرائع، ونرى بأنفسنا ميزات هذا البناء الذي عدّ أحد عجائب الزّمان.
تعرف إلى أجمل خواتيم موضوع التعبير في: خاتمة موضوع تعبير قصيرة ومميزة بعبارات قوية
موضوع تعبير عن زيارة الأهرامات
بداية أقدم والداي على حجز تذكرة للسفر إلى مصر ومن ثم حجزنا جناحًا في فندق لنا لنا، ثمّ عاد إلى المنزل ليخبرنا عن موعد الرحلة لنجهّز أنفسنا وننطلق، وبالفعل بدأنا بحزم أمتعتنا، وجهّزنا كل لوازم الرحلة التي يمكن أن نحتاجها في هذه الرحلة.
الطفولة هي ينبوع الحنان وفيها نقول: موضوع تعبير عن ذكريات الطفولة بالانجليزي مترجم باللغة العربية
الانطلاق في الرحلة وصولا إلى مدينة الأهرامات
وبالفعل في يوم الرحلة المحدّد اتّجهنا نحو المطار قاصدين مصر العظيمة، وقد خطط والداي للاتفاق مع مرشد سياحي يقلنا إلى الفندق، فذهبنا وأخذنا قسطًا من الراحة، وفي اليوم التالي حضر الدّليل السياحي ليقلنا إلى الأهرامات، وفي طريقنا إلى هناك أخبرنا الدّليل أنّ الأهرامات تقع في مدينة الجيزة، وأنّها قد بنيت قبل 5000 عامًا تقريبًا، وأخبرنا بأنّها كانت بناءً على طلب الفراعنة لأنّهم كانوا يعتقدون بأنّهم سيكونون آلهة في الآخرة.
شكل الأهرامات
ولمّا وصلنا إلى الأهرامات كان منظرًا رائعًا مهيبًا، فقد كان هناك ثلاثة أهرامات بثلاثة أحجام، كبير وصغير ومتوسّط، وكان لجميعها الشكل ذاته الذي يحكي قصّة إبداع معماري لا ينتهي ولا يتكرّر مرّة أخرى، فإلى الوقت الحالي لم تعرف الطريقة لبناء هذه الأهرامات الرائعة.
ضابط الأمن يتعب من أجل راحتنا فأفردنا له: موضوع تعبير عن ضابط الشرطة كامل العناصر pdf و doc
هرم الجيزة العظيم
وإنّ أبرز هرم بين الأهرامات كان هرم خوفو، فقد كان الهرم الأكبر بين الجميع، وهو الذي يعتبر أحد عجائب الدنيا السّبع، فقد أخبرنا الدّليل السياحي أنّ بناؤه قد احتاج إلى سنين كثيرة وطويلة، فقد مثّل بعظمته معجزة عمرانية في غاية الروعة والجمال.
ما هي أهمية الاهرامات؟
ولو نظرنا إلى أهمية الأهرامات لعلمنا أنّها معلم رائع وبديع من معالم السياحة في العالم بأسره، وأسراره ما تزال غامضة وهي بمثابة اللغز المحير للعلماء، عدا عن كونها موئلًا عظيمًا للكنوز ومنطقة مثيرة للاهتمام بشكل كبير إنّ الأهرامات هي الشاهد على تاريخ الأرض العظيم.
تعلم واستمتع مع أحلى: موضوع تعبير عن الكتاب خير صديق كامل العناصر
نصائح عند التوجه إلى رحلة الأهرامات
من أهمّ النصائح التي يجب اتباعها عند الرحلة إلى الأهرامات:
· الانتباه إلى وسائل النقل بأن تكون آمنة جيدًا والابتعاد عن الأماكن المزدحمة في أثناء القيادة خشية وقوع حادث.
· الحرص على ارتداء ملابس تتناسب مع الصحراء أي يجب الابتعاد عن الألوان الداكنة التي تمتص أشعة الشمس.
· حمل كاميرا من أجل التقاط كافة المناظر الجميلة التي يراها الطالب في طريقه.
العودة من رحلة الأهرامات
عندما حان وقت العودة من رحلة الأهرامات بدأ كل معلم بإحصاء الطلاب الذين جاؤوا معه وتجمعوا مع بعضهم البعض وحاولوا الوصول إلى الباصات بشكل آمن وسهل، وفيما بعد شكر الطلاب إدارة المدرسة على هذه الرحلة الرائعة والمميزة.
خاتمة موضوع تعبير عن زيارة الأهرامات
وهكذا انتهت رحلتنا الجميلة بعد أن رأينا الأهرامات الرائعة والغنى الحضاري والمعماري الذي تتمتّع به هذه الحضارة المهيبة، ثم عدنا إلى الفندق مجدّدًا بانتظار اليوم التّالي لزيارة معلم جديد من معالم مصر الحبيبة.

