مقدمة موضوع تعبير عن زيارة مريض
إنّ المرض هي تلك الفترة التي يعاني فيها الإنسان من ألمٍ ما يشعره بالضّعف وربّما بالضّيق، فالمرض قد يُشعر الإنسان بحالة نفسية مؤلمة إذ قد يشعر بفقدان الأمل واليأس، لذا تعد زيارة المريض إحدى أهم الأمور التي ينبغي على المرء أن يقوم بها، وذلك لما لها من أثر نفسي رائع للمريض.
تعرف على الحياة العصرية من خلال: موضوع تعبير بالانجليزي عن الانترنت مميز لكل المراحل مترجم
موضوع تعبير عن زيارة مريض
لعلّ أقل شيء يمكن تقديمه للمريض ليدعمه نفسيًّا هو الزيارة، فهذا الأمر يعتبر داعمًا نفسيًا كبيرًا للمريض في حالة المرض، فكأنّ أحدهم يمسح على قلبه بالزيارة المليئة بالحبّ والإخلاص وكأن السماء كلها بخيالها وجمالها تكون بين يديه لما يأتي أحد ليزوره.
حديث عن زيارة المريض
ولم تترك الشريعة الإسلامية شيئًا إلا وأتت على ذكره وقد روي عن أبي هريرة -رضي الله عنه- أنّ رسول الله -صلى الله عليه وسلم- قال: "حَقُّ المُسْلِمِ علَى المُسْلِمِ خَمْسٌ. وفي رواية: خَمْسٌ تَجِبُ لِلْمُسْلِمِ علَى أخِيهِ: رَدُّ السَّلامِ، وتَشْمِيتُ العاطِسِ، وإجابَةُ الدَّعْوَةِ، وعِيادَةُ المَرِيضِ، واتِّباعُ الجَنائِزِ"،[1] وهذا يوضح أنه يجب على المسلم زيارة أخيه المريض ليؤانسه ويجالسه فيروح عنه كربته.
آداب زيارة المريض
ولتكون هذه الزيارة فاعلة ينبغي أن تتمتّع بآداب يلتزم بها الزائر، ومن ذلك:
· أن تكون الزيارة قصيرة إلى المريض، فإنّ طول الزيارة قد يعرّض المريض للإحراج والمضايقة. 
· عدم ذهاب كثير من الزوار دفعة واحدة وذلك لما للضجيج من أثر سلبي على المريض وراحته، ولا بد من مراعاة وضع المريض وخصوصيته، فتزار المرأة المريضة مثلًا من النساء فقط. 
· الانتباه إلى عدم الإلحاح في السؤال والتّدخل في الخصوصية، والكف عن كلّ ما من شأنه أن يزعج المريض كالتّدخين مثلًا أو الحديث بصوت مرتفع، وعدم اصطحاب الأطفال في زيارة المريض.
الأم هي سيدة الأمان والحنان فاقرأ عنها في: موضوع تعبير رسالة إلى أمي مؤثر بكلمات رقيقة
ما الهدف من زيارة المريض؟
إنّ الهدف الأساسي من زيارة المريض هي مواساته من أجل الخروج من تلك الحالة النفسية السيئة التي يعاني منها المريض، ومن أجل رفعه من ضعفه ومرضه الذي هو فيه والولوج إلى الحياة الاجتماعية وعدم الاستسلام للهوان، وهذا حق المسلم على أخيه المسلم.
ماذا يقال عند زيارة المريض
المريض يحتاج إلى كلمة طيبة تواسيه وتواسي روحه ويسن أن يُدعى له بكلامٍ طيب والدعاء بمثل ما دعا به رسول الله صلى الله عليه وسلم: " أذهب الباس رب الناس, اشف وأنت الشافي, لا شفاء إلا شفاؤك, شفاء لا يغادر سقما" وكذلك يمكن أن يُقال: " أسأل الله العظيم رب العرش العظيم أن يشفيك إلا عافاه من ذلك المرض".[2]
أثر زيارة المريض في نفس المريض
لزيارة المريض أثر كبير في نفسه، فإنّ ذلك يخفّف من الضغط النفسي الذي يتعرّض له المريض بسبب المرض، ويحقّق الدعم النفسي أيضًا دافعًا للامتثال بالشفاء، وتساعد المريض في التّخلّص من التّوتر الذي يمكن أن يوصله للاكتئاب وبالتالي تراجعه صحيًّا، ولا يُغفل أهم أثر من آثار زيارة المريض وهو كسب الأجر والثواب من الله تعالى عسى أن يكون ذلك العمل خيرًا على الإنسان في الدنيا والآخرة.
يحب بعض الناس أن يكتبوا سيرتهم الذاتية في: موضوع تعبير سيرة ذاتية عن نفسي مميز بكافة العناصر
خاتمة موضوع تعبير عن زيارة مريض
وهكذا فإنّ زيارة المريض ذات فائدة كبيرة إذا ما التزم الزائر بآداب الزيارة الصحيحة المثمرة، فإنّه سيتمكّن من تحقيق الفائدة المرجوّة فعلًا من هذه الزيارة، وبذلك ستتقوّى الروابط الاجتماعية في المجتمع، وتنتشر المحبّة والإخاء.

