مقدمة موضوع تعبير عن سيناء
سيناء أو أرض الفيروز أشهر وأهم المناطق في جمهورية مصر العربية، وذلك لما لهذه المنطقة من أهميّة تميّزها عن غيرها من المناطق، إذ تحتوي هذه المنطقة على الكثير من الجمال والطّبيعة الخلّابة، ناهيك عن أهمّيتها الجغرافية والدّينية.
موضوع تعبير عن سيناء
تشغل سيناء مكانًا مهمًّا من حيث موقعها، إذ تعد حلقة الوصل ما بين قارتي آسيا وإفريقيا، حيث تقع شمال شرقي مصر على ساحل المتوسط ما بين خليجي السويس والعقبة، ويغلب على هذه المنطقة الطّابع الصّحراوي، ويطلق عليها أيضًا صحراء سيناء.
لماذا سميت سيناء بهذا الاسم؟
إنّ معنى سيناء في اللغة العربية هي الحجارة وقد سميت سيناء بهذا الاسم نظرًا إلى كثرة الحبال الموجودة فيها أي إنها بلاد وعرة بعض الشيء ولكنها تحوي على الكثير من لمعالم الدينية رائعة الجمال، وتحتل موقعًا جغرافيًا مميزًا إذ تربط ما بين قارتي آسيا وإفريقيا.
مكانة سيناء الدينية
تشغل سيناء مكانة دينيّة مهمّة جدًّا، فقد عرف عنها أنّها مهبط الأنبياء، ويرتبط ذكرها دائمًا بذكر قصّة سيدنا موسى عليه السّلام ومعجزته عندما خرج وقومه من البحر، كما أنّ الفتح الإسلامي في عهد عمر بن الخطاب كان قد دخل إليها.
ماذا قال الله عن سيناء؟
لقد ورد اسم سيناء في القرآن الكريم في قول الله تعالى في سورة المؤمنون: {وَشَجَرَةً تَخْرُجُ مِن طُورِ سَيْنَاءَ تَنبُتُ بِالدُّهْنِ وَصِبْغٍ لِّلْآكِلِينَ}، وجبل الطور هو واحد من الجبال سيناء وقد ورد في القرآن كما سبق ذكره، وقد ورد في الصحيح أنّ الله تعالى كلم موسى في هذا الحبل كلامًا يُسمع الصوت فيه.[1]
اجمل ما في سيناء؟
وتضمّ سيناء العديد من الأماكن الأثرية التي يقصدها الناس من كلّ مكانٍ لرؤيتها وزيارتها، ومن ذلك: دير سانت كاترين، وهو واحد من أقدم الأديرة في مصر، ويحتوي على شجرة العليقة وبئر موسى، وجبل موسى، وهو الذي كلّم فيه موسى عليه السّلام ربّه، ويمكن الصّعود إلى هذا الجبل، وهذا الأمر يحرص عليه السيّاح دائمًا، كما تضم قبر النبي صالح وهارون، ويقع هذا القبر في مدخل سانت كاترين.
أهم ما يميز سيناء؟
تتمتّع سيناء بالعديد من المزارات التاريخية، وذلك كونها منبعًا للعديد من الحضارات كالحضارة الفرعونية، والحضارة الرومانية، والحضارة اليونانية، لذا تعدّدت فيها المزارات التاريخية، مثل قلعة صلاح الدّين الأيوبي، وقلعة النخل، ومعبد الإله حتحور، ومنطقة المغارة أيضًا التي تحوي الكثير من النقوش التاريخية.
السياحة العلاجية في سيناء
تتمتّع سيناء بوجود العديد من عيون الماء التي يقصده الناس من مختلف الأماكن رغبةً في العلاج من أمرٍ ما، ومن ذلك حمام فرعون، وعيون موسى، ليس هذا فحسب، بل تحتوي أيضًا على العديد من النباتات العلاجية التي تساعد في مداواة بعض الأمراض أيضًا.
شعر عن سيناء
من أحلى ما ورد من الشعر عن سيناء:
من أين أبدأ يا سيناء نبيني؟
من مبدأ العنف أم من مبدأ اللين
إنَّ المبادئَ فى أيامنا كثرتُ
حتى ضللنا فأين الدَّرب دلينى؟
فى كل يوم لنا دينِّ و مشترعَّ
لا نستقمُ على شرع و لا دين
و الأمر ملتبسِّ ما عاد يسعفُنا
عقل تكون من ماء و من طين
إنا نعوذّ برب البيت مـن هوسّ
يصيبنا فجأة بعض الأحايين
إنُ أدعى أنَّ هذا الأمرَّ أتعبنى
فقد كذبت و ليس الأمر يعنينى
خاتمة موضوع تعبير عن سيناء
ومجمل القول إنّ مدينة سيناء هي أشهر المدن المصرية وأغناها على الإطلاق، وذلك لما تمتلكه هذه المدينة من غنى تاريخي واجتماعي وأثري كبير، إذ يقصدها الناس من كلّ مكان لزيارتها والتّمتّع بميّزاتها، بالإضافة إلى موقعها الجغرافي المهم الذي تشغله.

