مقدمة موضوع تعبير عن ضابط الشرطة
إنّ الشّرطة في الوطن هم العين السّاهرة على راحة المواطن ليحظى بالأمن والأمان، والراحة والاطمئنان، فهم حماة الوطن، وبهم يستقيم الأمر داخل الوطن، فيردعون المذنبين، ويحاسبون المجرمين، فيحوّلون الوطن إلى جنّة يلذّ العيش فيها.
موضوع تعبير عن ضابط الشرطة 
إن رجل الشّرطة أحد أهم أركان الحياة في أيّ مكانٍ من الأمكنة، إذ لا يمكن ضبط الوضع الأمني في منطقة من المناطق ما لم يكن فيها غطاء أمني يراقب الوضع العام، ويسعى إلى تحسينه وتسييره بشكل صحيح.
ما دور ضابط الشرطة؟
ويترتّب كثيرٌ من الواجبات على رجال الشّرطة، إذ هم مسؤولون عن حلّ الخلافات والنزاعات بين الناس، كما أنّهم مسؤولون عن حماية حريات الآخرين والحفاظ على حقوقهم، كما يمنع رجال الشّرطة الظلم بين الناس، فيحقّون الحقّ ويبطلون الباطل بالدّليل، وهم دائمًا محلّ ثقة الناس، لأنّهم موجودون لخدمة الشّعب.
ما أحلى التعاون حين يتجلى في: موضوع تعبير تعاونت انا وزملائي على تجميل حديقة المدرسة كامل العناصر
آيات قرآنية عن رجال الشرطة
إنّ الشرطة هي أمر مستحدث ومع ذلك فقد ورد في القرآن الكريم كلام عن الأشخاص الذين يحملون سلاحًا فيحمون غيرهم قال تعالى: {وَإِذَا كُنتَ فِيهِمْ فَأَقَمْتَ لَهُمُ الصَّلَاةَ فَلْتَقُمْ طَائِفَةٌ مِّنْهُم مَّعَكَ وَلْيَأْخُذُوا أَسْلِحَتَهُمْ فَإِذَا سَجَدُوا فَلْيَكُونُوا مِن وَرَائِكُمْ وَلْتَأْتِ طَائِفَةٌ أُخْرَىٰ لَمْ يُصَلُّوا فَلْيُصَلُّوا مَعَكَ وَلْيَأْخُذُوا حِذْرَهُمْ وَأَسْلِحَتَهُمْ ۗ وَدَّ الَّذِينَ كَفَرُوا لَوْ تَغْفُلُونَ عَنْ أَسْلِحَتِكُمْ وَأَمْتِعَتِكُمْ فَيَمِيلُونَ عَلَيْكُم مَّيْلَةً وَاحِدَةً ۚ وَلَا جُنَاحَ عَلَيْكُمْ إِن كَانَ بِكُمْ أَذًى مِّن مَّطَرٍ أَوْ كُنتُم مَّرْضَىٰ أَن تَضَعُوا أَسْلِحَتَكُمْ ۖ وَخُذُوا حِذْرَكُمْ ۗ إِنَّ اللَّهَ أَعَدَّ لِلْكَافِرِينَ عَذَابًا مُّهِينًا}.[1]
الصفات التي ينبغي أن تكون في رجال الشرطة
وهناك بعض الصّفات التي يجب أن تتوفر في رجل الشرطة ليكون كفؤًا لهذا المنصب، وأهم هذه الصّفات النزاهة، والصدق، والضّمير الحي الذي يمنعهم من قبول الجريمة وصاحبها، فينبغي أن يكون الشّرطي عند المخالفة حازمًا دون النظر إلى من تسبّب بهذه الجريمة، فالمجرم يعاقب على فعلته، كما أنّه ينبغي ألّا يقبل الرشاوي، لأنّ هذا الأمر سيخلّ في عمله وفي الشّرط الأساسي لهذا العمل وهو "النزاهة"
أبرز المشكلات التي تعترض ضابط الشرطة
قد يعترض رجال الشّرطة بعض المشكلات أثناء تنفيذ مهامهم، ولا سيّما من أصحاب النفوذ، ولكن هنا يأتي واجب الدّولة في حماية هؤلاء الرجال، وسن القوانين التي تقضي بمعاقبة كلّ من يتعرّض لرجل الشرطة بأي إساءة مهما كانت صغيرة.
شاهد أيضًا: موضوع تعبير تغير المناخ بالمقدمة والخاتمة للتحميل
ما واجبنا تجاه رجال الشرطة
إنّ أقل شيء يمكننا أن نقدّمه لرجال الشرطة على صنيعهم الذي يقدّمونه لنا، وعلى عملهم الدؤوب لأجلنا أن نحترمهم أوّلًا، ثمّ نقدّم لهم يد العون للوصول إلى الحق، وذلك عن طريق الإجابة عن أسئلتهم، أو المساعدة الجسدية أيضًا.
أهمية رجال الشرطة
إنّ أهميةرجال الشرطة كبيرة عظيمة ويجب على المسلم أن يعرف أنّ أولئك الأشخاص قد وضعوا أرواحهم على كفهم وخرجوا يواجهون المجرمين وقطاع الطرق وكل لك من أجل حفظ الأمن والأمان، ولا يُمكن الاستغناء عن كادر الشرطة على الإطلاق لما لهذا القطاع من أهمية كبيرة.
لماذا أحب مهنة الشرطة؟
يجب على كل إنسان أن يحب قطاع الشرطة وأنا بنفسي أحب هذه المهنة حبًا كبيرًا فما أجمل أن تقدم لغيرك الأمن والسلام فينام قرير العين بفضل الله ثم فضلك، إنّها أنيل مهنة وأعظم ما يُمكن أن يفعله الإنسان في حياته.
خاتمة موضوع تعبير عن ضابط الشرطة
وهكذا فإنّ رجال الشّرطة هم درع الوطن الحامي وعينه الساهرة التي تسهر على راحة المواطنين، وهم أناس شرفاء يناسبون هذه المهمة الشّريفة، فهم محل ثقتنا ويستحقّون منّا كلّ الحب والاحترام.

