مقدمة موضوع عن الرسول صلى الله عليه وسلم مختصر
نبي الله وسيّد الأكوان حبيب المسلمين وقدوتهم سيدنا محمّد عليه أفضل الصّلاة وأتمّ التسليم، لقد منّ الله على عباده فأرسل لهم نبيًّا رؤوفًا رحيمًا محبًّا كريمًا لينير لهم حياتهم، ويخرجهم من ظلمات الكفر إلى نور الإيمان، فكان نورًا وهدى.
موضوع واحد لا يكفي للحديث عنه فاقرأ: اجمل موضوع تعبير عن سيدنا محمد مؤثر وتام العناصر
موضوع عن الرسول صلى الله عليه وسلم مختصر
لقد شاء الله تعالى أن يكون نبيّه محمّد عليه الصّلاة والسّلام خاتم أنبيائه ورسله، وحامل رسالته، ومبلّغ قرآنه، فأرسله بدين الإسلام هاديًا للبشريّة كلّها، للعربي والأجنبي، للحضري والبدوي، للفقير والغني، للرؤساء والمرؤوسين، ولسائر خلق الله أجميعن.
من هو النبي محمد باختصار؟
سيد الخلق والعالمين بشر يمشي في الأسواق ويتناول لطعام ولكن بين يديه عبق الرسالة ونورها وسراجها، عربي من قريش آمن بربه والتزم برسالته وجاهد بنفسه وماله حتى أتاه اليقين، رجلًا رحيمًا محبًا يخيط ثوبه ويرعى أهله ويلاطف الغلمان، رجًا عظيمًا مخططًا عسكري من الطراز الرفيع وهبه الله الرحمة فكان أرحم الناس بالناس، لم يكن طعانًا ولا فاحشًا بذيئًا.[1] 
أخلاق النبي
لقد كان عليه الصّلاة والسّلام خير الناس خلقًا، فقد أخبرنا الله بعظمة خلقه، ونصّ على ذلك في قرآنه العظيم، فلم يضرب طفلًا قط، ولم يؤذِ كبيرًا بلسانه، وقد كان صادقًا أمينًا، ولم يكن عليه الصّلاة والسلام يردّ على الإساءة بمثلها، فلم يعرف عنه إلّا الإحسان، كما كان يؤثر النّاس عن نفسه، ومن هنا عرف بحسن خلقه وشهد له بذلك حتّى من المشركين.
النبي وأهل بيته
وأمّا عن أهل بيته فقد كان رؤوفًا رحيمًا معهم، فكان عطوفًا على أبنائه وأحفاده، وكان يلاعبهم ويلاطفهم، وكان محسنًا إلى زوجات أبنائه رجل عظيم نعم العدل هوو محبّ لزوجاته، لا يسيء إليهنّ ولا يبادرهنّ بمكروهٍ أو أذى، كما أنّه كان يساعدهنّ في أعمال المنزل لكيلا يتعبن، فقد كان خير مثالٍ يحتذى عليه الصّلاة والسلام.
معجزة رسول الله التي لم تتكرر اقرأها في: اجمل موضوع تعبير عن ذكرى الإسراء والمعراج بالتشابيه والصور
أجمل ما قيل عن رسول الله؟
هل يُمكن للإنسان أن يقول شيئًا جميلًا عنه صلى الله عليه وسلم فيأخذ الصفة المطلقة في الجمال؟ لقد كان رسول الله صلى الله عليه وسلم خير الرجال وهو صاحب الفضل والعلا وصاحب الكلمة الرقيقة نفديه بأنفسنا وأرواحنا وأموالنا، يستمع إلى الصغير والكبير وكأنه مثال للأخلاق العظيمة التي تسير على الأرض، كوكبة الجمال وسيد العالمين.
كيف تحقق محبة الرسول؟
هل تعلم كيف يمكنك أن تحقق محبة رسول الله؟ يمكنك ذلك من خلال الالتزام بأقواله صلى الله عليه وسلم وأفعاله فتكون ساعيًا في الخير كيف ما التفتّ في هذه الأرض فلا تسب ولا تلعن بل تكون آية من آيات الله التي تسير بين الناس، هكذا تحقق محبته وتعلم حقّ اليقين أنك تسير على دربه ومسلكه صلى الله عليه وسلم.
خاتمة موضوع عن الرسول صلى الله عليه وسلم مختصر
إنّه نبيّ الله وروح البشريّة وقدوتها التي لا مثيل لها، لقد كان معلّمًا للبشريّة، مبينَا لها معنى الحب، ومعنى التضحية، ومعنى الفداء والإلفة، صلى الله عليه عدد ما كان وعدد ما يكون، وجزاه عنّا كلّ خير.

