مقدمة موضوع تعبير عن فصل الربيع
في كلّ عامٍ ومع قدوم شهر نيسان تنبعث الحياة مجدّدًا في الأرض على شكل أزهار ملوّنة تحمل في طيّاتها عبق من الفرح والسّعادة تنشره في الأنحاء، ويدخل الإنسان وجميع الكائنات الحيّة في حالة من الفرح والنشاط والتفاؤل.
استمتع معنا بجميل الكلام في: احلى موضوع تعبير عن فصل الشتاء كامل وجميل
موضوع تعبير عن فصل الربيع
في فصل الربيع تصبح الدّنيا كأنّها جنّة من جنان الله على هذه الأرض، فالجو معتدلٌ، والزهور تكسو جميع الأشجار، والمياه تسري في محاريها معلنةً الحياة، والطيور تتنقّل بين الأزهار مترنّمةً متراقصة وكأنّها تحتفي بقدوم هذا الفصل الجميل.
فصل الربيع والفرح
ما إن يهلّ فصل الربيع حتّى ترى مظاهر الحياة قد عادت من جديد، ومظاهر العمل والحركة والسعادة قد نهضت مرة أخرى، فجميع المخلوقات تكون سعيدة بعودته، متحمّسة لما ستفعله في هذا الفصل الرائع والجميل.
الربيع فصل العطاء
في الربيع تتأتّى نتائج البذل والعطاء؛ إذ ترى الأنهار تفيض بمياهها، والأراضي تكسى بثوب أخضر رائع اللون، وأمّا عن الأشجار فتمتلئ بالأزهار معلنةً عن ظهور ثمار كثيرة فوقها، وهكذا تظهر كلّ أسباب العيش والحياة في هذا الفصل الجميل.
هل تعرف كيف تستيقظ الطبيعة في فصل الخريف؟ اقرأ: اجمل موضوع تعبير عن فصل الخريف لكل الصفوف
إبداع الله في فصل الربيع
ولشدّة جمال الربيع وجمال ما فيه فإنّك ترى إبداع الله -تعالى- في هذا الكون، فالأشجار والنباتات تحمل ورودًا متفاوتة الألوان والأشكال، وروائح العطر تنتشر في كلّ مكان، ويسيطر على هذا الفصل راحة نفسية تكاد تخلو جميع فصول السنة من هذه الراحة.
الربيع عروس الفصول
فالربيع بجماله وجلاله وهيبته كأنّه عروسٌ تسحب خلفها ثوبها الموشّى بالورود واللّآلئ، وكيفما سارت هذه العروس تتناثر منها رائحة الزنبق والياسمين، ويلوّن خدّيها ورودًا زهرية رائعة اللون، وأمّا ثغرها فهو عبارة عن ورود حمراء قانية اللون.
لماذا نحب فصل الربيع
إننا نحب فصل الربيع لأنّه فصل الحب والأمان فالأشجار تتمايل فيه مثل سنبلة صغيرة رائعة المظهر جميلة الطلعة والعصافير تعلن ميلاد حبها الأول في هذا الفصل فتطير كأنّها لم تطر قبل ذلك، والفراشات ترقص على أوركسترا الحياة وكأنّها شابة عذبة الطلعة جميلة المظهر، لذلك نحن نحب فصل الربيع.
الصيف سيد الفصول استمتع في: اروع موضوع تعبير عن فصل الصيف ولماذا نحبه كامل
خاتمة موضوع تعبير عن فصل الربيع
إنّ فصل الربيع هو فصل البهجة والفرحة والجمال، ففيه الإنسان يستمتع بإبداع الله تعالى في خلقه، وفيه يكون العطاء والجزل، إذ يرى الإنسان في هذا الفصل ما ستقدّمه الطبيعة له من خير، فما أجمل هذا الفصل، وما أروع تفاصيله.
 
