اذاعة اليوم الوطني العماني، فمع اقتراب اليوم الوطني العمّاني لا بدّ من إذاعة مدرسيّة تذكّرنا بأروع المحطّات للسلطنة، وسنضع لكم من خلال موقع كلمة إذاعة مدرسية شاملة عن اليوم الوطني العمّاني.
اذاعة اليوم الوطني العماني
يعتبر اليوم الوطني العمّاني هو يوم لسعادة السّلطنة بأكملها، فهو يوم يحيي ذكرى استقلال هذه المملكة، وسنضع لكم من خلال هذا المقال إذاعة مدرسية عن هذا اليوم العظيم.
مقدمة اذاعة اليوم الوطني العماني
بسم الله الرّحمن الرّحيم وأفضل الصّلاة وأتمّ التّسليم على سيّدنا محمّد وعلى آله وأصحابه أجمعين، الحمد لله الّذي أهلّ علينا شهر "نوفمبر" شهر الفرح والنصر، هذا الشّهر الذي يحيي ذكرى النصر في قلوبنا، فيجعلنا مفتخرين بماضينا العريق الذي صنعه أجدادنا العظماء، ففي مثل هذا الشّهر نالت سلطنتنا الغالية الاستقلال على أيدي رجالٍ أبطال لا يعرفون معنى الخوف أو العزيمة، فحقّ لنا أن نحتفل ونفرح ونتغنّى بهذا اليوم العظيم، إنّه الثامن عشر من نوفمبر.
فقرة القران لاذاعة اليوم الوطني العماني
وخير ما نبدأ به إذاعتنا الصّباحية آيات من الكتاب الحكيم يتلوها على مسامعنا الزّميل "يذكر اسم الطالب" فليتفضل مشكورًا. 
يقول الله تعالى في كتابه العزيز: بسم الله الرحمن الرّحيم [1] {مِّنَ ٱلْمُؤْمِنِينَ رِجَالٌ صَدَقُواْ مَا عَٰهَدُواْ ٱللَّهَ عَلَيْهِ ۖ فَمِنْهُم مَّن قَضَىٰ نَحْبَهُۥ وَمِنْهُم مَّن يَنتَظِرُ ۖ وَمَا بَدَّلُواْ تَبْدِيلًا} 
فقرة الحديث لاذاعة اليوم الوطني العماني
والآن مع فقرة الحديث الشّريف وطيب من كلام سيّد الخلق محمّد عليه السّلام يقرأه علينا الزّميل "يذكر اسم الطالب" فليتفضل مشكورًا. 
يقول النبي محمّد عليه الصّلاة والسّلام: [2] ( من قاتل لتكونَ كلمة الله هي العُليا فهو في سبيلِ اللهِ)
فقرة هل تعلم لاذاعة اليوم الوطني العماني
والآن مع فقرة "هل تعلم" وبعض المعلومات عن سلطنة عمان يمليها علينا الزميل "يذكر اسم الطالب" فليتفضل مشكورًا. 
هل تعلم أنّ:
· أوّل من دخل الإسلام في إفريقيا هم العمانيون؟
· موسى بن النضير الذي فتح المغرب عماني الأصل؟
· العمّانيين لقّبهم الإسرائيليون ثوار الإسلام؟
· العمانيين وضعوا أسس علم الملاحة البحرية؟
فقرة شخصيات مؤثرة لاذاعة اليوم الوطني العماني
والآن مع فقرة "شخصيات مؤثرة" نتناول من خلالها أكثر الشخصيات تأثيرًا في التاريخ العماني برفقة الزميل "يذكر اسم الطالب" فليتفضل مشكورًا. 
· الخليل بن أحمد الفراهيدي: وهو أوّل من وضع علم المعاجم والتّأليف المعجمي، كما وضع أسس النحو العربي، ووضع علم العروض الذي حصر من خلاله أشعار العرب في بحور الشّعر، وله العديد من المؤلّفات المهمّة جدًّا في اللغة العربية.
· راشد بن عمير: وهو طبيب وصيدلاني اشتهر بمهارته حيث استطاع أن يجد علاجًا لكثير من الأمراض المستعصية، وإلى جانب ذلك كلّه كان فقيهًا وأديبًا مما جعله يدوّن خبرته في مخطوطات يتعلّم منها من يأتي بعده.
· أحمد بن ماجد بن محمد السعدي: أشهر ملّاح في المحيط الهندي، وعالم من علماء الملاحة لدى العرب.
فقرة الدعاء لاذاعة اليوم الوطني العماني
والآن مع فقرة الدّعاء ودعوات مباركات نستمع إليها من زميلنا "يذكر اسم الطالب" فليتفضل مشكورًا. 
· بسم الله الرّحمن الرّحيم والصّلاة والسّلام على سيّد المرسلين.
· اللهمّ زد هذا البلد أمنًا وأمانًا وطمأنينة واطمئنانًا، وزده تعظيمًا ومهابةً يا رب العالمين.
· اللهمّ احفظ لنا بلادنا وأدم عليها نعمة الأمن والأمان، واكتب لها الخير كلّه عاجله وآجله، واصرف عنها شرور الدّنيا وآثامها يا رب العالمين، واجعل الخير فيها وفي أهلها آمين آمين.
خاتمة اذاعة اليوم الوطني العماني
إلى هنا نكون قد وصلنا إلى ختام إذاعتنا المدرسية التي كانت من أمتع الإذاعات على الإطلاق وأكثرها شغفًا وحبًّا، فكلّ كلمةٍ في هذه الإذاعة قد سطّرت بفيضٍ من الحبّ من قلوبنا لهذا الوطن العظيم الذي لا تتّسع الصّفحات للحديث عنه ولإنصافه، نسأل الله أن يحفظ لنا سلطنتنا من كلّ سوء، والسّلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته في لقاء جديد.
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