اذاعة مدرسية بعنوان مدرستي، فالمدرسة هي البيت الثّاني وأهلها هم الأهل الذين نمضي معهم معظم أوقاتنا، وسنضع لكم من خلال موقع كلمة إذاعة مدرسية بعنوان مدرستي بالعناصر الكاملة.
اذاعة مدرسية بعنوان مدرستي
يبقى للمدرسة أثر وفضل كبيران في حياة كلّ طالب، فهو يمضي معظم الأوقات في كنف هذه المدرسة، وهي تمنحه الكثير من الأشياء دون مقابل، وفيما يلي إذاعة مدرسية بعنوان مدرستي كاملة العناصر.
إن كنت تبحث عن إذاعة مدرسية عن الأخلاق انظر: اذاعة مدرسية كاملة الفقرات مكتوبة عن الاخلاق 2025
مقدمة اذاعة مدرسية بعنوان مدرستي
بسم الله الرّحمن الرّحيم، وأفضل الصّلاة وأتمّ التّسليم على سيّدنا محمّد وعلى آله وصحبه أجمعين، الحمد لله الذي تخيّر لنا هذا المكان المبارك، وسخّر لنا أفضل خلقه ليمسكوا بأيدينا ويرتقوا بنا نحو الأفضل.
أساتذتي الكرام، سيّدي المدير، زملائي الطّلاب، إنّه لمن دواعي سروري أن أعبّر عن حبّي وامتناني لهذه المؤسّسة الرائعة بكم، فهي صاحبة الأثر الكبير والفضل العظيم علي وعلى كلّ زميل لي، أدامها الله نبراسًا للعلم ونورًا يضيء ظلمة الجهل.
فقرة القران لاذاعة مدرسية بعنوان مدرستي
خير ما نبدأ به فقرتنا الصّباحي آيات من الذّكر الحكيم يتلوها على مسامعنا الزميل "يذكر اسم الطالب" فليتفضل مشكورًا.
يقول الله تعالى في كتابه العزيز بعد بسم الله الرّحمن الرّحيم: [1] {قُلْ هَلْ يَسْتَوِي الَّذِينَ يَعْلَمُونَ وَالَّذِينَ لا يَعْلَمُونَ إِنَّمَا يَتَذَكَّرُ أُولُو الْأَلْبَابِ}
إن كنت تبحث عن إذاعة مدرسية كاملة قصيرة انظر: اذاعة مدرسية قصيرة جدا وجميلة للتحميل مثيرة 2025
فقرة الحديث لاذاعة مدرسية بعنوان مدرستي
والآن مع فقرة الحديث الشّريف وجوامع من كلام سيّد الخلق محمّد عليه السّلام يقرأها علينا الزميل "يذكر اسم الطالب" فليتفضل مشكورًا.
يقول النبي محمّد صلّى الله عليه وسلّم: [2] (إِذَا مَاتَ الإنْسَانُ انْقَطَعَ عنْه عَمَلُهُ إِلَّا مِن ثَلَاثَةٍ: إِلَّا مِن صَدَقَةٍ جَارِيَةٍ، أَوْ عِلْمٍ يُنْتَفَعُ بِهِ، أَوْ وَلَدٍ صَالِحٍ يَدْعُو له)
فقرة كلمة الصباح لاذاعة مدرسية بعنوان مدرستي
والآن مع كلمة الصّباح وفيض من الكلمات المليئة بمشاعر المحبة والامتنان يسمعنا إيّاها الزميل "يذكر اسم الطالب" فليتفضل مشكورًا.
إنّ طلب العلم هو من أهمّ الأمور الدّنيوية على الإطلاق، ففيه أجر في الدّنيا وأجرٌ في الآخرة، وكلّ مسهّلٍ للعلم له أجر كبير عند الله تعالى.
وللعلم مكانة عالية في الحياة، فبه ترقى الأمم، وبه يحصل التّطوّر والرقي، ولولا العلم لما استطاع الناس أن يصلوا إلى ما هم عليه الآن، فلنسعى دائمًا لتحصيل العلم وتطوير أنفسنا لنكسب خيري الدّنيا والآخرة.
إن كنت تبحث عن دعاء لإذاعة مدرسية انظر: اعظم دعاء اذاعة مدرسية عن التعاون من القران والحديث
فقرة حكمة اليوم لاذاعة مدرسية بعنوان مدرستي
والآن مع فقرة حكمة اليوم وبعض الحكم والمواعظ مع الزميل "يذكر اسم الطالب" فليتفضل مشكورًا.
· الذي يخجل أن يسأل لا يمكن أن يتعلّم.
· كلّما ازداد العالم علمًا ازداد تواضعه.
· مهمّا تعلّم الإنسان يبقى بحاجة إلى المزيد من العلم.
· المجتمع العظيم هو المجتمع المبني على العلم.
فقرة الدعاء لاذاعة مدرسية بعنوان مدرستي
والآن مع فقرة الدّعاء وبعض الدّعوات المباركات يدعوها لنا الزميل "يذكر اسم الطالب" فليتفضل مشكورًا.
· بسم الله الرّحمن الرّحيم، والصّلاة والسّلام على معلّم البشرية سيّدنا محمّد الصّادق الوعد الأمين، وعلى آله وصحبه أجمعين.
· اللهمّ علّمنا ما ينفعنا، وانفعنا بما علّمتنا، وزدنا علمًا وعملًا وإخلاصًا في الدّين، اللهمّ أرنا الحقّ حقًّا وارزقنا اتّباعه، وأرنا الباطل باطلًا وارزقنا اجتنابه.
· اللهمّ فقّهنا في الدّين وعلّمنا التأويل، واجعل لنا في قلوبنا نور يا رحمن يا رحيم.
خاتمة اذاعة مدرسية بعنوان مدرستي
إلى هنا نكون قد وصلنا إلى نهاية إذاعتنا الصّباحية، أتمنّى أن تكونوا قد استفدتم واستمتعتم بالاستماع إليها، وإلى اللقاء في إذاعة جديدة وصباح جديد يزيّنه حضوركم، والسّلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
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