كلمة عن اليوم العالمي للغة العربية
فيما يلي كلمة عن اليوم العالمي للغة العربية:
أيها الأخوة الأعزاء، في هذا اليوم الذي يحتفل فيه العالم باليوم العالمي للغة العربية، نجتمع ها لنستحضر جمال هذه اللغة الفريدة ومكانتها العظيمة في قلوبنا وحياتنا، فاللغة العربية ليست مجرد كلمات نستحضرها في حديثنا اليومي بل هي وعاء للثقافة وسفيرة للتراث ومرآة تعكس هويتنا.
إنها اللغة التي احتضنت أعمق أفكار الفلاسفة والشعراء ومنحت الحياة لأجمل القصائد والقصص هي لغة الحبِّ والشغف، لغة العقول والأرواح، وأهم من هذا وذاك أنها لغة القرآن الكريم ولسان النبي العظيم.
في هذا اليوم، دعونا معاً نحتفل بإرثنا اللغوي، ولنُعبر عن تقديرنا لهذه اللغة التي تجمعنا وتعبر عن أفكارنا ومشاعرنا، ولنجعل كلَّ يوم مناسبة لنفخر بها.
هل تريد أن تعرف أفضل: فعاليات ليوم اللغة العربية العالمي افكار قوية 2025
أجمل كلمة عن اليوم العالمي للغة العربية
نقدم لكم الآن كلمة جميلة جداً عن اليوم العالمي للغة العربية:
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، أصدقائي الأعزاء، اليوم نجتمع هنا لنحتفل بلغة تنقلها الأجيال عبر الزمن، لغة كانت ولازالت جسرا للمعرفة والتفاهم بين الشعوب، في اليوم العالمي للغة العربية أود أن أشارككم عشقًا خاصًا لهذه اللغة الرائعة التي تلامس أفئدتنا وتعتبر نبض ثقافتنا.
تخيلوا معي جمال التعبير عن المشاعر بكلمات عربية تفيض بالأصالة كل حرف فيها يشكل لحنا ينقل روح هويتنا وثقافتنا، فهي ليست مجرد كلمات بل هي قصائد نكتب بها أحلامنا، وتحكي قصة أجدادنا، هي لغةٌ تَعبَقُ أحرفها بالكثير والكثير من الذكريات... عندما نقول: "أعيدوا للغة العربية بريقها" فإننا نحفز أنفسنا لنتعلم ونعزز استخدامها في حياتنا اليومية، لنقم جميعاً بفتح أبواب المعرفة. 
ولنمنح أنفسنا فرصة استكشاف جماليات اللغة العربية في كل جانب من جوانب الحياة، في ختام هذه الكلمة، أذكركم أنَّ العربية ليست فقط لغة تُتَحَدَث بل هي شغفٌ وأسلوبُ حياة.
أحلى كلمة عن اليوم العالمي للغة العربية للأطفال
إليكم الآن كلمةً يَجِبُ على كلِّ طفلٍ أن يستمع إليها و يقرأها:
أصدقائي الأطفال، اليوم نحتفل بيومٍ رائع جدا ولهُ معناً عظيم، نحتفل باليوم العالمي للغة العربية! هل تعلمون ما هو الشيء المميز في اللغة العربية؟ إنها ليست مجرد كلمات نقولها بل عالم كامل مليء بالحب والثقافة والقصص الجميلة، فَكُلُّ حَرف في اللغة العربية يشبه نجمة في السماء، يُضيءُ لنا الطريق ويجعلنا نتشارك ما نشعُرُ به مع الآخرين، وعندما نقرأ قصة باللغة العربية نذهب في مغامرات جديدة ونتعلم أشياء جديدة.
فلنجعل من هذا اليوم فرصة لنحب اللغة العربية أكثر فأكثر! دعونا نستمع إلى القصص، ونقرأ الكتب، ونلعب مع الأحرف والكلمات لنشكل جُملاً جميلةً وفَريدة، تذكروا..كل واحد منكم يمكن أن يكون سفيراً للغة العربية، بتعلمها وتحدثها مع أصدقائه.
استمتع ولا تفوت عليك: أفكار ليوم اللغة العربية جديدة وأنشطة تناسب الاطفال
أروع كلمة عن اليوم العالمي للغة العربية مميزة
فيما يلي كلمة رائعة نقدمها لكم عن اليوم العالمي للغة العربية:
في زوايا الكون، حيث تتلاقى الأفكار وتتداخل الثقافات، تبرز اللغة العربية كقمر منير تحمل في أحرفها عبق التاريخ وجمال الحاضر، في اليوم العالمي للغة العربية، نحتفل بلسان الضاد الذي يختزل داخله عصورا من المعرفة والفكر والفن، تتراقص الكلمات العربية كالنجوم في سماء الأدب. 
تَرسم أحاسيس الإنسان بطريقتها الخاصة وتعبر عن تاريخه وتجاربه، فهي روح تعيش في قلوبنا تُزَينُ أحلامنا وتشكل وجودنا وهويتنا، تحمل اللغة العربية معانٍ عميقة تحاكي الوجدان وتثري العقول، من قصائد الحب والغزل إلى علوم الفلسفة، خِتاماً أقول: لنجعل من كل يوم احتفاءً بلغة الضاد ونسعى جميعا للمحافظة عليها وتعزيزها في قلوب الأجيال القادمة.
كلمة قصيرة وبليغة عن اليوم العالمي للغة العربية
كلمة بليغة تتجاوز الحروف لتسمو بالروح خيرٌ من قنطار حروف لا يلامس شغاف القلب:
اليوم العالمي للغة العربية هو احتفاء بجماليات التعبير وثراء التراث اللغوي العربي، كما يعبر هذا اليوم عن اعتزازنا باللغة التي تحمل الأفكار، والثقافات، والهُويات فلنحرص على الحفاظ عليها وتعزيز استخدامها في شتى مجالات الحياة، فهي جسر يربطنا بماضينا ويواصل إشعال أفكارنا نحو المستقبل.

